KoHTponbHas pabora N22

MepneHAUKYNAPHOCTb NPAMbIX U NJIOCKOCTEN
BapwuaHrT |

Hacme A

1) Otpesok KC — nepnenamkynsip Kk nnockoctu TpeyronbHuka ABC, KB nepnengunkynspHo AB.
a) [lokaxuTte, 4To TpeyronbHUK ABC NpsiMOyronbHbIN.

©) OokaxuTe nepneHamkynspHoctb nnockocten KAC n ABC.

B) Yemy paBeH KB, ecrnin AC=14, BC=6. Yron KBC paBeH 45 rpagycam.

2) OcHoBaHue AC paBHOGepEHHOMO TPeyrorbHMKa NeXnT B NOCKOCTU a. Hangute pacctosHue ot Toukn A ao
nnockocTu a, ecnu AB=5, AC=223——, a [1ByrpaHHbIii Yron Mex/ay NNoCcKOCTbO TPEYroNbHUKA U NMOCKOCTbIO O
paseH 60 rpagycam.

3) N3 ToukM A K NNOCKOCTU a NpoBeaeHbl HaknoHHble AB n AC, obpasytoLme ¢ nnockocTb yron 60 rpagycos.
BC=AC=6. Hangunte AB.

Yacmb b

1) OTpesok KA — nepneHankynsp k nnockoctn ABC. Touka M - cepeamHa BC. KM nepneHankynsapHo BC.
AB=BC

a) dokaxuTte, 4to TpeyronbHUK ABC - paBHOCTOPOHHUI.

6) HokaxuTe nepneHamKynsipHocTb nnockocten KBC 1 KAM.

B) Hangute nnowagp TpeyronsHuka ABC, ecrnin BK=8, I<A=39——\/, BC=6.

2) Touka S ygarneHa oT BepLUWH NPaBUITbHOTO TPEYronbHUKa Ha 3334——\ cM. HaiiguTe ABYrpaHHbIi yrosn
SABC, ecnn AB=9.

3) Npsawvas AB — pebpo aByrpaHHoro yrna, pasHoro 90 rpagycos. Mpamblie AAL n BBinpuHagnexaTt pasHbiM

rpaHam gaHHoro yrna. AA1||BB1, BB1 nepnenamkynapHo AB. [JokaxuTe, 4To npsimble AAL n BB
1 cKpewmsaromecs. Hanaute yron Mexay aTumun npsMbIMu.

Yacmb B

1) Touka O nexuT Ha BuccekTpuce yrna ABC, paBHoro 60 rpagycos, oTpe3ok DO nepneHaMKynsipeH niockocTu
ABC. AB=AC.

a) [dokaxuTte, 4to Touka D paBHoyaaneHa ot Todek A n C.

0) HokaxuTe nepneHamkynspHocTtb nnockocten DAC n DOB.

B) Hangute DB, ecnn AC=12 n DO=8.

2) PaBHobBeapeHHble TpeyronbHukn ABC n ALIC nmetoT obuiee ocHoBaHue AC, asyrpaHHbiv yron BAC[ -
npsimon. HariamTe gyrpaHHbiv yron OCBA, ecnu yron ACL paseH 45 rpagycos, a yron CAB paseH 60
rpagycos.

3) B ky6e ABCA1B1C1[11 nocTponTe n Hangnte NUHENHbIA yron mexay nnockoctamm ceveHun AB1C1[d un

A111CB.
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BapuaHrT |
Hacmb A

1) Otpesok KC — nepnenankynsp k nnockoctun TpeyronbHuka ABC, KB nepnenaukynsapHo AB.
a) [lokaxuTte, 4To TpeyronbHUK ABC - NpAMOYrosbHbIN.

6) HokaxuTe nepneHamkynspHocTb nnockocten KAC n ABC.

B) Hanaute KB, ecnu AC=16, BC=8. Yron KBC paseH 45 rpagycam.

2) OcHoBaHue AC paBHOGEOPEHHOIO TPEYrosbHMKa NIEXUT B MSIOCKOCTU a. HanguTe paccTtosiHne oT Toukn A 4o
nnockoctu a, ecnu AB=20, AC=25, a AByrpaHHbI yron Mexgy niioCKOCTbI0 TPeyrofbHUKa 1 MioCKOCTbIO a
paBeH 45 rpagycam.

3) N3 To4KM A K NOCKOCTU a NpoBeaeHbl HaknoHHble AB n AC n nepneHankynap AO. HaknoHHble 06pasytoT ¢
3TOW NNOCKOCTLIO YrNbl paBHble 60 rpagycam. Hangnte BC, ecnu BC=BO, OC=8.

Yacmb b

1) OTpesok KA — nepneHamnkynsap k nnockocty npsamoyronbHuka ABC. Touka O - nepeceyenne AC n BI. KO
nepneHankynsapHo B[.

a) Jokaxwute, uyto ABC[ - kBagpar.

6) MepneHamnkynapHocTb nnockocten KB n KOA.

B) Hangute nnowagp npamoyronsHuka ABC[, ecnn KO=5, KA=3, yron BK[] paseH 90 rpagycam.

2) Toyka S yganeHa OT BepLUMH NPaBUITbHOIO TPEYronbHMKa Ha 48—cm. Haiigue AByrpaHHbiv yron SABC,
ecnun AB=12.

3) Npsawvas AB — pebpo aByrpaHHOro yrna, paBHoro 45 rpagycam. MNpsavele AA1 n BBinpuHagnexart pasHbiM
rpaHam gaHHoro yrna. npsamble AAL n BB1 nepnenankynsipHel npamoii AB. Kaknum MoxeT ObiTb pacnonoxeHue

npsambix AA1L n BB1? [lokaxkuTe cBoe yTBEpXAEHME.

Yacmb B

1) Otpesok [10 — nepneHaunkynap kK nnockoctun yrna ABC, pasHoro 90 rpagycam. Touka O nexuT BHYTpW yrna, a
Touka [l paBHoydaneHa OT ero CTOpOH.

a) JokaxuTe, 4to npsamas BO genut yron ABC nononam.

6) HokaxuTe nepneHamkynsipHocTb nnockocten DAC n DOB.

B) Hangute DO, ecnin AC=12 n DB=16.

2) PaBHoGeapeHHbI TpeyronbHuk ALC ¢ yrnom [l paBHbiM 90 rpagycam, n paBHOCTOPOHHUIA TpeyronbHuk ABC
nmetoT obuee ocHoBaHve AC. [iByrpanHbin yron BACL - npsmon.

a) Hangnte Bce yrnbl mexay NpsiMbIMyn NPOBEAEHHbIMU K BepLunHam TpeyronbHuka ABC 1 3Ton NNOCKOCTbIO.
6) Hangute yrnbl TpeyrofnibHUKa o6pa3oBaHHOro BeicoTamu TpeyronsHmukoB ABC n AIC, onyLeHHbIMY K
cTtopoHe AC.

3) B ky6e ABCOA1B1C1[]1 nocTponiTe n HakaMTe NIMHENHbIA Yron Mexay nnockoctammu ceveHun C141AB m
JCB1AL1.
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